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NOTA DE AULA DE MATEMÁTICA 
 

 
Livro 14 – módulo 80 – Distribuição binomial de probabilidade 
 
 
Considere o lançamento de quatro dados honestos. Qual a probabilidade de termos 
exatamente dois resultados maiores que 4? 
 
Resultados possíveis: 1, 2, 3, 4, 5, 6 
 
Dado nº 1 
Maior 4 

Dado nº 2 
Maior 4 

Dado nº 3 
Menor ou igual a 4 

Dado nº 4 
Menor ou igual a 4 
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 considerando que sairia nos dois primeiros dados 
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Frutas: a, b, c, d, e 
 
Calcule a probabilidade de termos duas frutas (a) e uma fruta diferente 
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Probabilidade de um resultado ter duas frutas iguais e uma diferente  
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